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Business 

Virus gripa loše utiče i na novčanike. Sezona 
gripa američkim poslodavcima može doneti 
gubitak od čak $10 milijardi ove zime. Virus 
gripa može se raširiti po organizacijama i izaz-
vati bolovanja između 15 i 60 miliona zaposle-
nih u SAD procenjuju nacionalni statistički 
podaci o zdravlju. A. Challenger, direktor Chal-
lenger, Gray & Christmas Inc. navodi kako su 
kancelarije idealno mesto za širenje virusa i 
kaže kako je naročito opasno širenje bolesti u 
malim kompanijama jer to može dovesti do 
potpunog obustavljanja poslovanja. Jedan dan 
bolovanja poslodavce košta $135, a još treba 
uračunati i smanjenu produktivnost, neostvare-
ne prodaje i probijene rokove. Challenger pos-
lodavcima predlaže da edukuju zaposlene o 
simptomima bolesti i preventivnoj vakcinaciji. 

Sankcije za predsednika. Amerikanci su zabra-
nili uvoz velikog broja luksuznih dobara u 
Severnu Koreju, a od skoro se na toj listi nalaze 
i iPod, plazma televizori i Segway električni 
skuteri. Ujedinjene Nacije kažu da se ovde radi 
o vrlo specifičnim sankcijama koje nisu usme-
rene na osiromašeno stanovništvo nego na 
jednog jedinog čoveka - predsednika Severne 
Koreje Kim Jonga koji je veliki ljubitelj skupih 
elektronskih "igračaka", ali i gotovo jedina oso-
ba u zemlji koja takav luksuz može sebi da 
priušti. Zlobnici kažu da će lista luksuznih 
stvarčica koje su pogođene američkim 
sankcijama Kim Jongu učiniti život još težim. To 
znači da Kim više neće moći da pije konjak, 
nosi najnovije Rolex satove, vozi skupe 
automobile ili motocikle Harley Davidson. 
Sankcije će vrlo brzo obuhvatiti i uvoz nosača 
zvuka kao i sportske opreme s obzirom na 
činjenicu da je Kim Jong veliki ljubitelj košarke i 
američke NBA lige. Najnovije sankcije obuhva-
tile su i darove koji strani državnici donose 
kada dolaze predsedniku Kim Jongu u posetu. 

Communications 

Logo nemačkog predsedavanja EU. Vlada 
Nemačke objavila je oficijalni logo tokom svog 
šestomesečnog predsedavanja Evropskom 
Unijom. Logo prikazuje link ka sajtu nemačkog 
predsedništva i sadrži elemente nemačke i 
zastave EU. U saopštenju za javnost iz Berlina 
navodi se da će logo biti korišćen za sve javne 
projekte, proizvode i akcije koje će biti u vezi 
sa EU. „Verujem da smo kreirali svež i prijatelj-
ski logo koji promoviše kako ideje EU tako i 
Nemačku kao inovativnu, kreativnu i simpatič-
nu državu“, izjavio je jedan od sekretara Vla-
de. 
 
 

Na zadnjem sedištu moga taksija. U nameri da 
odredi količinu materijala komercijalne prirode 
koji se zaboravlja u taksijima, kompanija za 
informatičku sigurnost Pointsec je sprovela 
ispitivanje koje je obuhvatilo 2000 taksija iz 11 
svetskih gradova. Prema tom ispitivanju, 54.872 
mobilnih telefona i 3179 laptopova je 
zaboravljeno u poslednjih šest meseci samo u 
taksijima koji krstare glavnim gradom Velike 
Britanije. Među telefonima i kompjuterima 
umesto napojnice našli su se i starinski teleskop, 
kesa dijamanata u vrednosti 150.000 evra pa 
čak i pijana verenica. Londonski taksisti 
pokazali su se poštenim. Devedeset šest posto 
telefona i 97 posto laptopova je vraćeno 
vlasnicima. 

Nepoželjne melodije. Od nastanka mobilnih 
telefona koji mogu da reprodukuju audio 
melodije, u Indiji i drugim delovima musliman-
skog sveta proširila se moda ubacivanja stiho-
va iz Kurana kao tona za zvono. Ova tendenci-
ja naročito je prisutna među korisnicima izme-
đu 40 i 50 godina. Muslimanski pravnici koji 
su prisustvovali jednom seminaru zvanično su 
osudili ovu pojavu. Ova vest ne stiže iz pakis-
tanskih medresa niti od arapskih čuvara vere, 
već iz Uttar Pradesh, indijske provincije, gde 
broj vernika dostiže 30 miliona (u celoj Indiji 
ima oko 138 miliona muslimana). "Kuran nije  
predmet igre ili zabave, stihovi treba da se 
slušaju sa pažnjom, a ne usput tokom dnevnih 
obaveza”, kaže organizator seminara Moham-
med Asumin Kazimi. 

Sajber napad Al Kaide. Američka vlada je 
upozorila finansijske institucije u SAD da 
početkom decembra očekuju sajber napad 
od strane Al Kaide. Prema saznanjima izvora 
iz vlade, ovaj napad bi bio usmeren na onli-
ne trgovinu na berzi i bankovne transakcije. 
Kako navodi izvor, islamistička militantna 
grupa poznata pod nazivom ANHIAR al-
Dollar ima za cilj da prodre i uništi baze 
podataka velikog broja web stranica finan-
sijskih institucija u SAD. Odeljenje za 
državnu bezbednost je potvrdilo navode o 
postojanju upozorenja ali nisu mogli da 
potvrde da li je pretnja osnovana. Dok sa 
jedne strane ekspert za terorizam Brian 
Jenkins kaže da ovakve pretnje nisu 
uobičajene i da im se treba pristupiti sa 
posebnom pažnjom, Robert Albertson, šef 
odeljenja za razvoj u kompaniji Sandler 
O'Neill & Partners iz New Yorka tvrdi da 
nema mesta za paniku jer takav upad ne bi 
uneo haos u finansijske tokove SAD-a. 

Osnovana Srpska asoci jaci ja 
menadžera. Ove nedelje osnovana je 
prva srpska Asocijacija menadžera. 
Osnivačka skupština održana je 27. 
novembra a za predsednika je izabran Slobodan 
Vučićević. Osnovni ciljevi ove strukovne 
organizacije menadžera biće unapređenje 
njihovog položaja, jer se u Srbiji oseća manjak 
stručnih i iskusnih kadrova, kao i edukacija i 
uspostavljanje odgovarajuće komunikacije sa 
Vladom. Jedan od ciljeva 
ove Asocijacije je i da 
bude ključni faktor u 
povezivanju u regionu i u 
ostvarivanju saradnje 
m e n a d ž e r a  u 
međunarodnim okvirima.  

Osnivačka skupština SAM 
 

Od call – centara do kafeterija: 10 evropskih 
kompanija koje se najbrže razvijaju. Časopis 
BusinessWeek je napravio listu 10 kompanija iz 
Evrope koje se najbrže razvijaju. Većina 
kompanija na listi je iz zapadne Evrope sa 
izuzetkom letonskog lanca kafe barova. 

Top 10 evropskih kompanija sa najbržim razvojem 

Trgovinski centri rastu na istoku. Do kraja 
2006. godine i u sledećoj godini ukupna 
površina koju pokrivaju trgovinski centri biće 
povećana za 11,4 miliona kvadratnih metara, 
pokazuje najnovija studija konsultantske kuće 
Cushman & Wakefield. Većina novih centara 
biće otvorena u Rusiji, gde će odgovarajuća 
površina biti povećana za 1,5 miliona kvadrat-
nih metara, ističu autori studije pod nazivom 
Razvoj evropskih trgovinskih centara. Na dru-
gom je mestu Poljska, gdje će ukupna površi-
na trgovinskih centara biti proširena za 1,3 
miliona kvadratnih metara. Bugarska, Rumuni-
ja i Litvanija zabeležiće do kraja 2007. godine 
najveću relativnu stopu proširenja ukupne 
površine trgovinskih centara, pa će u Bugar-
skoj odgovarajuća stopa iznositi 158, u Rumu-
niji 153, a u Litvaniji 92 posto. Poređenja 
radi, u Nemačkoj će ukupna površina trgovin-
skih centara biti proširena svega 3,56 posto. 

Gameloft: pariski kreator video igrica je broj 1. 
Udružuje se i sa mobilnim operaterima širom 
sveta da održi rast profita. 
Spreadshirt: nemački proizvođač odeće 
odštampaće vašu ideju za slogan i sliku na 
majici i prodati na webu.  
Webhelp: francuski call – centar 
Gruppo Ballesol: madridska kompanija koja se 
bavi izgradnjom luksuznih centara za stare 
Double coffee: najveći baltički lanac kafeterija 
sličan Starbucksu 
Ferretti: italijanski proizvođač luksuznih jahti  
Iliotec Solar: nemački proizvođač opreme za 
solarnu energiju  
Denmark Telco: danski mobilni operater  
IAWS: irska prehrambena kompanija  


